

Kúpa zmluva č. 61 /2020 – OÚE – OOB

Uzatvorená podľa § 409 a nasl. zákona č.513/1991 Zb. obchodného zákonníka a v znení neskorších predpisov

Predávajúci

**ŠTÁTNE LESY TATRANSKÉHO NÁRODNÉHO PARKU TATRANSKÁ LOMNICA,
059 60 Tatranská Lomnica 66**

Zastúpené: Ing. Ján Marhefka, riaditeľ

IČO: 31 966 977

DIČ:

IČ DPH:

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

Č. účtu:

BIC:SPSRSKBA

Kupujúci

MIMAR-WILD s.r.o., Tatranská 175/32, 065 03 Podolíneec

Zastupené: Michal Dziak, konateľ

Martin Dziak, konateľ

IČO: 46436171

IČ DPH:

Č. účtu:

IBAN:

Zapísané v obch. reg. Okr. súdu Prešov, odd.: Dr, vl.č.: 25167/P

Článok 1 Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je dodávka ulovenej zveri kupujúcemu v dohodnutom čase a kvalite.

Článok 2 Platnosť zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od **1.06.2020** do **1.03.2021**

Článok 3 Cena bez DPH:

Jelenia a danielia zver	I.trieda – 2,50 €/Kg
	II.trieda – 2,30 €/Kg
	III.trieda – 2,10 €/Kg

Diviak	I.trieda – 0,9 €/Kg
	II.trieda – 0,8 €/Kg
	III.trieda – 0,7 €/Kg

Srnčia	I.trieda – 3,60 €/Kg
	II.trieda – 3,40 €/Kg
	III.trieda – 3,10 €/Kg

Po dodaní min. 3000 kg sa cena navýši o 0,10 €/kg.

Zverina bude vykupovaná bez hlavy a ratic a vnútorného sadla. Dodaná divina musí vyhovovať veterinárnym a hygienickým podmienkam podľa platnej legislatívy v Európskej únii. Zverina musí byť riadne ošetrená, nesmie byť zaparená. Zverina ktorá bude posúdená veterinárnym dozorom ako nevhodná na ďalšie použitie, bude táto váha odpočítaná z fakturácie.

Popis tried: Jelenia zver

- I. trieda: rana na krk a komoru, zviera čisté bez znečistenia z vonkajšej a vnútornej strany.
- II. trieda: rana na lopatku, rana na mätko bez črevného znečistenia, poškodenie sviečkovice, veľké uvoľňovacie rezy pod lopatkami.
- III. trieda: rana na mätko s črevným znečistením z rozstrelených čriev, rana na stehno rana na chrbát, zviera s chýbajúcou sviečkovicou zrážka 10% z hmotnosti.

Diviačia zver

- I. trieda: zviera 15-80 kg rana na krk a komoru, zviera čisté bez znečistenia z vonkajšej a vnútornej strán.
- II. trieda: zviera 15-80 kg rana na lopatku, rana na mätko bez črevného znečistenia, poškodenie sviečkovice, veľké uvoľňovacie rezy pod lopatkami.
- III. trieda: každé zviera nad 80 kg
 . a zviera 15-80 kg s črevným znečistením z rozstrelených čriev, rana na stehno, rana chrbát .
 zviera s chýbajúcou sviečkovicou zrážka 10% z hmotnosti

Ceny v zmluve sú uvedené bez DPH.

Článok 4 Platobné podmienky

Zálohová platba za divinu

Predaj diviny bude realizovaný do výšky zálohovej platby. Predávajúci s kupujúcim si dohodli výšku zálohy za divinu vo výške **2 000.- EUR**. Túto zálohovú platbu kupujúci poukáže na číslo účtu ŠL TANAP SK69 8180 0000 0070 0008 6192 BIC: SPSRSKBA **pred začatím plnenia predmetu zmluvy.**

V prípade nezaplatenia zálohy **alebo prekročenia odberu nad uhradenú zálohovú platbu**, predávajúci si vyhradzuje právo odstúpiť od tejto kúpnej zmluvy a zbavuje sa zodpovednosti za splnenie dohodnutého objemu dodávok.

Článok 5 Dodacia lehota a podmienky dodávky

Prísun musí byť zrealizovaný do 10 hodín po odstrele s pripojeným listom o pôvode ulovenej zveri a prehlásením o voľne žijúcej zveri s príslušnou plastickou plombou.

Kupujúci po riadnom prevzatí zveriny vystaví dodací list , pričom na neskôr zistené chyby a nedostatky nebude môcť kupujúci poukazovať a reklamovať ich.

Termín začiatku dodávok diviny určí kupujúci a ŠL TANAPu budú realizovať dodávky podľa pokynov kupujúceho.

Článok 6 Ostatné dojednania

Kupujúci sa zaväzuje dodržiavať príslušné ustanovenia zákona č. 82/2005 Z.z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní v znení neskorších predpisov. Kupujúci čestne vyhlasuje že plnenie predmetu kúpnej zmluvy bude vykonávané výlučne legálne zamestnanými pracovníkmi. Kupujúci sa zaväzuje, že v prípade porušenia vyššie citovaného zákona a následného udelenia pokuty kontrolným orgánom predávajúcemu, túto uhradí. Na túto pokutu bude kupujúcemu vystavená faktúra so splatnosťou, ktorú určí rozhodnutie kontrolného orgánu. Pokuta môže byť uhradená zo záloh na zmluvné pokuty. Podpisom tejto zmluvy kupujúci vyjadruje svoj súhlas so spôsobom vysporiadania postihu za porušenie zákona č. 82/2005 Z.z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní v znení neskorších predpisov, ako aj so spôsobom jej úhrady.

Zmluvné strany sa dohodli na tom, že výslovne súhlasia so zverejnením zmluvy v jej plnom rozsahu vrátane príloh a dodatkov v centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR, okrem osobných údajov kupujúcich.

Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade so zákonom č.546/2010 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony.

Táto zmluva je povinne zverejňovaná podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov.

Právne vzťahy, ktoré nie sú v tejto zmluve výslovne upravené, sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacimi predpismi. Prípadné vzniknuté spory budú riešené dohodou a ak sa vzniknuté spory nepodarí riešiť dohodou, budú sa riešiť na príslušnom súde v sídle predávajúceho.

Prípadné zmeny alebo doplnky k tejto zmluve možno vykonať iba písomne so súhlasom oboch zmluvných strán.

Zmluva nadobudne platnosť podpisom zmluvných strán.

Predávajúci dopraví zverinu na vlastné náklady na adresu zberného miesta.

Poľnohospodárske družstvo Lomnička – Farma Lomnička

Z Podolínce smerom na Lomničku. Po dohode vie kupujúci prísť po zverinu až priamo k predávajúcemu.

Kontakt: Michal Dziak - 0905 868 550

- 0908 051 951

V Podolínci dňa: 14. 5. 2020

Kupujúci:

Predávajúci:

Ing. Ján Marhefka
riaditeľ ŠL TANAPu